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ATA DE REUNIÃO 

  

Ata da 11ª Reunião Ordinária do Colégio de 

Presidentes da Baixada Santista e Vale do Ribeira – 

área II - Dr. Eduardo Kliman– gestão 2022/2024. 

  

Aos 14 de abril de 2023, às 09h00, na Rua José Borges Neto, nº 703, bairro Vila Mirim, em Praia Grande, a 

Subseção de Praia Grande realiza a 11ª Reunião Ordinária do Colégio de Presidentes da Baixada Santista 

e Vale do Ribeira – Área II tendo sido convocados, através de Edital de Convocação por seu Secretário 

Executivo, os Srs./Sras. Presidentes de Subseções, Conselheiros Seccionais, Diretores da OAB/SP e 

Diretores da CAASP para deliberação e aprovação da seguinte Ordem do Dia: A) Abertura dos Trabalhos 

procedida pelo Secretário Executivo, Presidente da Subseção anfitriã, eventual representante da 

Diretoria da Seccional São Paulo e do Conselho Federal da OAB e demais componentes da mesa;; B) 

Aprovação da Ata de Reunião Ordinária do Colégio nº 10/2023; C) Discussão e deliberação de alterações 

do Regimento Interno do Colégio de Presidentes; D) Providências em face do aumento dos valores 

estabelecidos no Provimento 2684 de 31/01/23 do TJ/SP; E) Criação de Seminário para discutir melhorias 

das condições socioeconômicas da Baixada e Vale; F) Criação de Seminário para discutir novas tendências 

de mercado na advocacia e marketing jurídico; G) Indicação de um nome que represente nossa região 

junto a Comissão Regional de Direito Previdenciário, bem como sugiro que seja encaminhado ofício à 

Seccional sobre o tema; H) Concessão da palavra aos Diretores da Secional, Conselheiros Federal, 

Conselheiro Estadual e Presidentes de Subseção para eventuais ponderações sobre a pauta de reunião; I) 

Deliberação e aprovação do local da próxima reunião deste Colégio. Item “A” - abertura dos trabalhos é 

feita pelo Secretário Executivo do Colégio de Presidentes da OAB/SP – Área II, Gestão 2022/2024 - Dr. 

Hélio Marcos Pereira Junior, declara aberta a décima reunião do Colégio de Presidentes da Baixada 

Santista e Vale do Ribeira e, tendo o Secretário Executivo agradecido a todos e iniciado a deliberação da 

pauta do dia.  Procedida a deliberação do item “B” da pauta, foi aprovado a Ata de Reunião Ordinária do 

Colégio nº 10/2023 por unanimidade, sem observações; Procedida a deliberação do item “C” da pauta, 

foi aprovado por unanimidade as alterações do Regimento Interno do Colégio de Presidentes , sendo o 

mesmo apresentado na próxima reunião deste colégio na Subseção do Guarujá;  Procedida a deliberação 

do item “D” restou aprovado por unanimidade que o Colégio deveria oficiar a OAB Secional sobre as 

providências em face do aumento dos valores estabelecidos no Provimento 2684 de 31/01/23 do TJ/SP, 

ou seja, solicitar a Criação de Provimento que Aumente a Quantidade de Instituições Financeiras 

Autorizadas a Emitir Guias de Recolhimento do Fundo Especial de Despesa - FEDTJ, o qual será lido na 

próxima reunião deste colégio; Procedida a deliberação do item “E”, foi aprovado e incumbidos da 

criação de seminário para discutir melhorias das condições socioeconômicas da baixada e vale os 

Presidentes: Antonio, Elisa, Daniel e Josiane, o qual será apresentado na próxima reunião deste Colégio; 

Procedida a deliberação do item “F”, foi aprovado e incumbidos da criação de seminário para discutir 

novas tendências de mercado na advocacia e marketing jurídico os Presidentes: Antonio, Elisa, Daniel e 

Josiane, o qual será apresentado na próxima reunião deste Colégio;  Procedida a deliberação do item “G”, 

foi aprovado o encaminhamento de ofício à  Presidente da Secional sobre formalizar Indicação de um 
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nome que represente nossa região junto a Comissão Regional de Direito Previdenciário, bem como sugiro 

que seja encaminhado ofício à Seccional sobre o tema, o qual será lido na próxima reunião deste colégio; 

H) Procedido o item “G”, foi dada a concessão da palavra aos Diretores da Secional, Conselheiros Federal, 

Conselheiro Estadual e Presidentes de Subseção para eventuais ponderações sobre a pauta de reunião; e 

na sequência foi procedida a deliberação do item “I” foi aprovado que a próxima reunião deste Colégio 

será na Subseção do Guarujá, dia 02/06/2023, às 09h30min. O Secretário Executivo concedeu a palavra 

àqueles que desejaram fazer uso, novamente agradeceu a presença de todos os presentes e deu por 

encerrada a reunião. Eu, Secretário Executivo redigi a presente ata. 

 

 

RELAÇÃO DE PRESENTES 

PRESIDENTES 

Dr. Marcos Aurélio S. Freire – Subseção Miracatu 
Dr. Antonio Sarraino – Subseção Cubatão  
Dr. Merenciano Oliveira Santos Júnior – Subseção Itanhaém 
Dr. Marcelo Henrique Garcia Ribeiro – Subseção  Guarujá 
Dra. Josiane Cristina Silva – Subseção São Vicente 
Dra. Elisa Ambrosina Ceravolo Andrade - Subseção de Bertioga  
Dr. Franco Paes Pinto Antunes – Subseção Praia Grande 
Dr. Merenciano Oliveira Santos Júnior – Subseção Itanhaém 
Dr. Raphael Meirelles de Paula Alcedo – Subseção de Santos 
Dr. Hélio Marcos Pereira Júnior – Subseção Peruíbe 
 
CAASP 
Dra. Solange de Amorim Coelho – Tesoureira da Caasp 
 
 
VICE PRESIDENTES, DIRETORES DE SUBSEÇÕES, OUTROS  
Maria Luiza G. Arteiro – Tesoureira da Subseção de Miracatu 
Laene Fernandes – Tesoureira da Subseção de Itanhaém 
Lilian Moreno Mota Silveira – Vice-Presidente da Subseção de Peruíbe 
Monalisa Fonseca - Vice-Presidente da Subseção de Cubatão  
Roseli Aparecida Costa Veja de Morais – Secretária-Geral da Subseção do Guarujá 
Graziele de Pontes Kliman – Tesoureira Subseção São Vicente  
Luiz Nicomedes – Secretário-Adjunto da Subseção de Jacupiranga 
Daniel da Silva Gallardo – Secretário-Geral da Subseção de Bertioga 
Natália Bezerra X. Lopes – Vice-Presidente da Subseção de Praia Grande 
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